Bevezeto fizika — 4. gyakorlat

1. /VP 6.1. feladat/ Egy pontszerii test A sugart korpalyan mozog » allandd szogsebességgel.
Mekkora a test v keruleti sebessége €s a,, centripetalis gyorsulasa?

Adja meg a test helyzetét megadd ¢(t) flggvényt, ha a forgasszdg a t = 0 id6pillanatban
@(0) = 0!

Ha a mozgo testet jobbrdl parhuzamos fénysugarakkal megvildgitjuk, akkor a test arnyéka a
baloldalon 1év6 erny6n rezgdmozgast fog végezni. irja fel és abrazolja a rezgdmozgas x(t)
Kitérés-ido flggvényét!

A rezg6 &rnyék sebessége és gyorsulasa a kormozgast végzo test sebesseg- és
gyorsulasvektoranak fiiggéleges komponense lesz. irja fel és abrazolja ennek alapjan a rezgd
arnyék v(t) sebesség-ido és a(t) gyorsulas-idé fuggvényet! Milyen kapcsolat van az arnyék
x(t) kitérése és a(t) gyorsuldsa kdzott?
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2. IVP 6.2 feladat/Az &bran lathaté m tomegi kiskocsit egy D rug6allandéja rugoéval kétjik a
falhoz. A Kiskocsit az egyensulyi helyzetébdl x, tAvolsaggal Kitéritjik, és a t = 0 pillanatban
elengedjik. A rug6 (linearis) erétorvénye és az eléz6 feladat eredménye alapjan mutassa meg,
hogy a mozgas harmonikus rezgémozgas! Hatarozza meg a rezgés korfrekvenciajat! irja le a
mozgast! (Adja meg a kiskocsi kitérését, sebességét, gyorsulasat az id6 fuggvényében!)
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3. [Feladatgytiijtemény 9.2. Feladat/ Pontszer(inek tekinthetd 1 kg tomegi testre F = -Dx alakd
rugalmas er6 hat. A rugéalland6 D = 0,25 N/cm. A t = 0 pillanatban a kitérés 20 cm, a sebesség
2,83 m/s. Mekkora a rezgés amplitadoja?

4. /\VP 8.1 feladat/ Az abran egy transzverzalis hullam lathaté a t = 0 pillanatban (folytonos
vonal)ésat = 6—103 pillanatban (szaggatott vonal).

Mekkora a hullam amplitiddja, hullamhossza, terjedesi sebessége, frekvencidja, kezdéfazisa?
Irja fel az y(x; t) hullamfuggvenyt!
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